

ŠUMIVÁ VÍNA

BORTOLOMIOL – PROSECCO „MIOL“ DOC BRUT / TREVISO

760Kč

Giuliano Bortolomiol byl první, který v roce 1962 vyrobil z odrůdy Glera suché šumivé víno – Prosecco brut, které svou slávou už dávno překonalo hranice Itálie. Ochutnejte tuto velmi populární verzi Prosecca, jehož hrozny pochází ze sluncem zalitých vinic oblasti DOC Treviso.

MALIBRÁN – PROSECCO “RUIO” DOCG BRUT BIO / VALDOBBIADENE

890Kč

Klasický stříh prosecca v suchém provedení se 7g cukru na litr. Šumivá vína z prestižní apelace Valdobbiadene-Conegliano vynikají svoji florální texturou a ovocností díky místnímu terroir, které je z jedné strany lemované řekou Piave a z druhé strany pohořím Dolomit.

MALIBRÁN – PROSECCO “GORIO” DOCG EXTRA DRY BIO / VALDOBBIADENE

890Kč

Věděli jste, že u šumivých vín se cukr kategorizuje podle tvrdosti? Extra dry sice znamená v doslovném překladu velmi suché, ale opak je pravdou. Jedná se o polosuché Prosecco s cukrem okolo 16g/l a právě proto se jeví jako plnější a výraznější.

MALIBRÁN – PROSECCO “SOTTORIVA” COLFONDO BRUT NATURE BIO / VALDOBBIADENE

950Kč

Fenomén poslední doby je bezesporu nefiltrované Prosecco. Jedná se o klasický produkt vyrobený metodou Charmat, neboli obojím kvašením v nerezových tancích. Jen s tím rozdílem, že je nalahvováno i s kvasinkami. Prosecco je dokvašeno do nulového cukru a je velmi rustikální a svěží.

SERGIO SCARBOLO – RIBOLLA GIALLA SPUMANTE EXTRA DRY / FRIULI

1190Kč

Sergio a jeho rodina sídlí na severovýchodě Itálie, kousek od hranic se Slovinskem, v regionu Friuli. Tamní autochtonní odrůda Ribolla Gialla je od přírody vybavená skvělým ovocným profilem a vyšší zbytkový cukr jí velmi sluší. S přidanou hodnotou šumivého vína se jedná o skvělý zážitek.

CORNELIA TESSARI – GARGANEGA SPUMANTE EXTRA BRUT BIO / VENETO

1190Kč

Odrůda Garganega vyrobená metodou Charmat jako u Prosecca s velmi nízkým obsahem cukru? To je synonymum minerality a svěžesti. Téměř roční školení vína v sudech dodává výsledku plnější barvu i chuť. To vše v kategorii BIO, tudíž s minimálním chemickým zásahem při výrobě i pěstování.

MIRABELLA – FRANCIACORTA BRUT / LOMBARDIE

1890Kč

Nádherné a energické víno tvořené směsí odrůd Chardonnay (70 %) a Pinot bianco (30 %). Víno zraje minimálně 24 měsíců na kvasnicích. Ve vůni se objevují jemné kvasnicové tóny, žlutého jablíčka, tropické ovoce nebo pečený chléb. Na jazyku je víno příjemně ovocné, harmonické a s pikantní kyselinou. Víno působí suše, svěže, lze ho servírovat i ve větší skleničce, ve které se rozvine jeho aromatický profil.

VINCENT STOEFFLER – CRÉMANT D´ALSACE BDB EXTRA BRUT / ALSASKO

1150Kč

Vinařství Stoeffler sídlí ve známém francouzském regionu Alsasko a je známo výrobou Crémantů, které si svou kvalitou nezádají se slavným Champagne. Tento Crémant je vyrobený pouze z bílých odrůd Chardonnay, Pinot Blanc a Pinot Auxerrois s minimálním zbytkovým cukrem. Ideální vstupní brána, pokud chcete začít pít Champagne.

CHAMPAGNE LE BRUN – MELODIE "EN C" BRUT NV

2890Kč

Champagne je pojem sám o sobě. Král králů a královen šumivých vín s několikasetletou tradicí. Musí pocházet pouze z regionu Champagne, vyrobeno tradiční metodou druhotného kvašení v lahvi s minimální dobou zrání 15 měsíců. Nejstarší vinice dómu Le Brun má 80 let, což je základní předpoklad pro pevné, svěží a minerální Champagne.

MICHEL LORiot – THÉODORINE ROSÉ BRUT

2490Kč

K výrobě Champagne se primárně používají 3 odrůdy – Chardonnay, Pinot Noir (Rulandské modré) a Pinot Meunier (Mlynářka). Je čistě na vinaři, na jaké odrůdě Champagne postaví. V tomto případě je rosé postaveno na Mlynářce a Chardonnay, což je velmi ojedinělá kombinace a produktu to velmi sluší!

BRUNO DAMOLI – AVANT GARDE BRUT NATURE / VENETO

2890Kč

Znáte věhlasné červené víno Amarone della Valpolicella ? Tak přesně ze stejné odrůdy Corvina Veronese, je vyrobené toto víno. Tradiční metoda sekundární fermentace v lahvi propůjčuje tomuto spojení ojedinělý až avantgardní zážitek ! Francouzi by řekli Blancs de Noir – bílé víno z modrých hroznů.

MORAVA + ČECHY

ŠOMAN – PÁLAVA POZDNÍ SBĚR POLOSLADKÁ / DOLNÍ DUNAJOVICE

690Kč

Pálava je odrůda révy vinné pocházející z České republiky, konkrétně ze Šlechtitelské stanice ve Velkých Pavlovicích, kde byla v druhé polovině minulého století vyšlechtěna z odrůd Müller Thurgau a Tramín červený.

ŠOMAN - VELTLÍNSKÉ ZELENÉ POZDNÍ SBĚR / DOLNÍ DUNAJOVICE

690Kč

Veltlínskému zelenému se daří zejména na Znojemsku, ale i v okolí Dolních Dunajovic. Je to starobylá odrůda pocházející z regionu Dolní Rakousko. Vznikla samovolným křížením odrůd Tramín a St.Georgen. Typicky lehce kořenitý Veltlín se povedl i ve vinařství Šoman v pozdním sběru. Tak na zdraví!

ŠOMAN - CABERNET SAUVIGNON, MERLOT POZDNÍ SBĚR / DOLNÍ 019 DUNAJOVICE

1390Kč

Opravdu výjimečné červené víno z Moravy. Víno s temně višňovou barvou a vůní připomínající kakao, višně a ostružiny. Díky dlouhému zrání v dubových sudech lze najít tóny vyzrálého červeného ovoce, zejména třešňí a hořké čokolády. Chuť je velmi plná, výrazná, sametová s krásnou tříslovinou.

MIKROSVÍN - RYZLINK VLAŠSKÝ „ŽELEZNÁ“ / MIKULOV

1150Kč

Když se řekne Železná a Vlašák, tak se těžko v naší zemi hledá lepší partner pro soubor. Tyto polohy pod Dívčími Hradý na úpatí Pálavských vrchům jsou jedny z nejlepších pro Vlašský Ryzlink vůbec. Minerální půda, skvělá expozice vinice i okolní vlivy počasí dělají tamní Vlašáky velmi prestižními. Víte, že „Vlašský“ je odvozený od „Vlachs“, což je oblast na severu Itálie okolo jezera Como? S naším valašskem nemá vůbec nic společného.

MOKRUŠA - HIBERNAL POZDNÍ SBĚR POLOSUCHÉ / MUTĚNICE

690Kč

Hibernal je moderní odrůda, která byla vyšlechtěna roku 1944 v Německu z odrůd Seibel a Ryzlink rýnský. Za velmi krátkou dobu se stala velmi oblíbenou díky bohaté ovocitosti a osvěžující pitelnosti. Navíc polosuché provedení odrůdě velmi sluší a zbytkový cukr krásně zvýrazní chuť i vůně.

MOKRUŠA - RYZLINK RÝNSKÝ VOC POZDNÍ SBĚR / MUTĚNICE

690Kč

Víno oficiální certifikace neboli VOC je první krok k apelačnímu systému v ČR. Takový systém používá zejména Itálie, Francie nebo Španělsko. Kdežto Německo, Rakousko a Česko zatřizuje vína podle cukrů do přívlasků. Apelační systémy kladou důraz na odrůdovost a neměnnou kvalitu vína podle původu.

SŮKAL - SAUVIGNON POZDNÍ SBĚR / NOVÝ POKLAD

690Kč

Sauvignon Blanc je starobylá francouzská odrůda, která pochází z francouzského regionu Bordeaux či z vinařských oblastí na Loiře. Nové genetické poznatky ukazují, že patrně vznikla samovolným křížením odrůd Chenin Blanc a Tramín. Nicméně Milan Sůkal umí skvěle využít potenciál této odrůdy i na Slovácku a produkuje příjemný, osvěžující a intenzivní Sauvignon.

SŮKAL – PINOT NOIR “KRÁSNA HORA” POZDNÍ SBĚR / NOVÝ PODDVOROV 1390Kč

Rulandské modré nebo-li Pinot Noir je prestižní burgundská záležitost. Každoročně patří červená vína z Pinotu Noir mezi ty nejprestižnější na světě. U Sůkalů tomu není jinak, protože jejich Pinot získává jedno ocenění za druhým. Je typicky dlouhé, harmonické, sametové a ušlechtlé.

VINNÉ SKLEPY KUTNÁ HORA – CHARDONNAY ČESKÉ ZEMSKÉ BIO / 750Kč KUTNÁ HORA

Jste-li zastánci přírodních vín s minimem síry a filtrace, tak není o čem. Vinařství Kutná Hora pracuje v režimu Demeter, který sice v Česku nemá ještě pevné ukotvení zákonem, ale v Evropě se řadí ještě nad kategorii BIO. Očekávat tedy můžete spontánní kvašení, minimum cukru i chemie. S obsahem 0,6g cukru na litr se jedná o nejsušší bílé víno v naší nabídce.

VINNÉ SKLEPY KUTNÁ HORA – SVATOVAVŘINECKÉ ČESKÉ ZEMSKÉ BIO / 690Kč KUTNÁ HORA

Název odrůdy je odvozen od data zaměkání hroznů, v jižních polohách Francie se většinou začínají barvit na Svatého Vavřince, tedy 10. srpna. Zlí jazykové tvrdí, že toho času jsou hrozny odrůdy opékány sluncem tak, jako byl zaživa upečen nebohý světec a mučedník.

BÍLÁ ZAHRANIČNÍ VÍNA

CASTELLARI BERGAGLIO – GAVI DI GAVI “ROLONA” DOCG / PIEMONTE /1190Kč ITÁLIE

Víno přímo ze srdce Gavi bylo vyrobeno metodou pomalého řízeného kvašení v nerezových tancích po dobu zhruba 20 dní aby získalo odpovídající aroma a chuť. Rolona reprezentuje nejvíce strnou stranu Gavi. Stále svěží citrusové navíc s tóny prskyřice a pepře, obohacena o jemnou mineralitu.

POJER E SANDRI – SAUVIGNON IGT / ALTO-ADIGE / ITÁLIE 1260Kč

VNázev „Sauvignon“ odkazuje na to, že odrůda byla v době vzniku tohoto názvu považována za selekci divoké révy („sauvage“ znamená v překladu z francouzštiny „divoký“). Nyní se odrůda pěstuje takřka po celém světě a je typická svými tóny kopřiv a angreštu. Velmi jí prospívá minerální půda s přítomností křemíku.

POJER E SANDRI – MULLER THURGAU “PALAI” IGT / ALTO-ADIGE / ITÁLIE 990Kč

SaV severním regionu Alto-Adige, zejména okolo Bolzana, v lokalitě Palai, v nadmořské výšce 550–750 metrů s jihovýchodní expozicí, kde se koncentrují vinice Müller Thurgau, je třeba Faedo považovat za jedno z nejreprezentativnějších při výrobě tohoto vína v Itálii. Mullerka se vyznačuje kyselinkou jako řemen, takže nic pro vyznavače ovocných vín.

- SERGIO SCARBOLO – PINOT GRIGIO DOP / FRIULI / ITÁLIE** **690Kč**
Rulandské šedé je geneticky nestabilní odrůda. Proto není špatně, když se bobulky na střapci občas zbarvují do modra. Proto se běžně setkáváme s Rulandou šedou, která se jeví spíše do oranžova nebo růžova. I když víno jde rovnou do lisu bez macerace.
- VIE D'ALT – FRIULANO DOC / FRIULI / ITÁLIE** **760Kč**
Odrůda Friulano pochází z Benátska, první zmínky o ní se tu objevují ve 12. století. Až do začátku tohoto století byla známá pod názvem Tocai Friulano, ale po Maďarskem vyvolaném soudním sporu bylo z názvu odrůdy vymazáno slovo "Tocai". Region Friuli se pyšní půdou zvanou „Ponca“, kde běžně nacházíme fosílie z druhohor a ve víně to jde skvěle cítit!
- STURM – SAUVIGNON / FRIULI / ITÁLIE** **890Kč**
Hledáte staršího partnera na večer ? Tak vám představujeme Sauvignon 2015, který je díky delšímu pobytu v lahvi uhlazenější a sofistikovanější než mladé Sauvignony. Doporučujeme určitě prokroužit ve sklenici a dát mu alespoň deset minut prostor se nadechnout.
- CORNELIA TESSARI – SOAVE SUPERIORE "BINE LONGHE" DOCG / VENETO / ITÁLIE** **1290Kč**
Malé vinařství obdělávající sotva 8ha vinic s tradicí po 3 generace kousek od města lásky, Verony. Zde, na lávovém podloží, roste minerální odrůda Garganega. Víno Bine longhe má plnou strukturu i když šlo okolo dřevěných sudů velkým obloukem. Před samotným sběrem totiž nechají odstříhnuté střapce s vínem chvíli sušit na tažni. To je vychytávka, co?
- DOMAINE SERVIN – CHABLIS / BURGUNDSKO / FRANCIE** **1390Kč**
Chardonnay má své nejlepší podmínky jednoznačně v Burgundsku v Chablis. Tamní Grand Crus jsou díky svým vysoce minerálním podložím a celkovému terroir již předurčená k vysoké kvalitě. Tohle mladé Chablis má dokonalou rovnováhu, eleganci, svěží a temperamentní styl s intenzivní vůní jablek-typickým to aroma pro Chardonnay.
- DOMAINE SERVIN – CHABLIS "VIGNE VILLES MASSALE" / BURGUNDSKO / FRANCIE** **1690Kč**
Tato vinice, která se nachází v obci Les Pargues, byla před více než 60 lety vysazena pomocí techniky řízkování, přičemž odřezky byly vybrány z nejlepších keřů přímo ve vinicích Servin. Tato vzácně používaná technika je známá jako "Selection Massale".

**WEINGUT CHRISTOPH DONABAUM – GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL / 960Kč
WACHAU / RAKOUSKO**

Nejvyšší klasika odráží rozmanitost vinic, střední tělo, šťavnaté ovocné tóny, jemná ovocná sladkost, dobrá struktura kyselin, krásná jemnost, dobrá délka. Federspiel to je označení vín z vinařské oblasti Wachau u kterých je obsah alkoholu v rozmezí 11 - 12,5 % alkoholu a cukernatost moštu je cca 18,85 °NM. Název Federspiel jehož symbolem je Sokol byl odvozen od zdejší velmi oblíbené tradice v sokolnictví.

**WEINGUT CHRISTOPH DONABAUM – GRÜNER VELTLINER SMARAGD 2290Kč
„ALTE KULTUR“ / WACHAU / RAKOUSKO**

Pěkný rakouský veltlínek v řadě Smaragd. Potěší Vás mladistvá barva, komplexní vůně s nádechem tabáku, koření a grepu. Víno je plné, husté a příjemně pitelné. Chuť dlouhotrvající, pikantní s krásným ovocitým závěrem.

**BIOWEINGUT DIWALD – RIESLING RIED “GOLDBERG” 1ÖTW / WAGRAM / 1290Kč
RAKOUSKO**

Organické hrozny pro tento Riesling pochází z vinice Goldberg. Tato vinice s výhledem na Dunaj a bohatou půdou patří mezi nejkrásnější a nejlepší v Großriedenthalu. Nejen díky jižní orientaci a bohaté sprašovitě půdě dokáže tento vinohrad dát krásná plná vína i ve studených či špatných ročních: Jen výnos musí být daleko menší! Vinifikace v nerezových tancích s přirozeným kvašením. Víno s aroma kvetoucí lípy a lučních květů. V chuti je víno šťavnaté a kulaté. Lehké medové tóny s příjemnou dochutí žlutého ovoce a osvěžující kyselinou.

CARL LOEWEN – RIESLING ALTE REBEN / MOSEL / NĚMECKO 1190Kč

Riesling Alte Reben je selekcí z minimálně 50 let starých moselských vinic. Hrozny jsou ručně zpracovány a nechají se přirozeně fermentovat v nerezových tancích zhruba 100 dní. Následně víno zraje v 1000l dřevěných sudech a až těsně před lahvováním je zbaveno kalů. Výsledkem je plné extraktivní víno s jemnou a elegantní aromatickou a dlouhou dochutí. Velmi vysoce hodnocené víno ve své kategorii a za hodně dobré peníze

EMERICH SCHONLEBER – RIESLING TROCKEN / NAHE / NĚMECKO 1090Kč

Jedná se sice o základní Riesling z tohoto vinařství ale jak se říká, dobrého vinaře poznáte právě podle kvality základních vín a v tom případě nám nezbyvá nic jiného než konstatovat že je skvělý vinař :) Werner společně se synem Frankem tak u tohoto vína ukazují na svěžest, lehkost a pitelnost s odkazem na odrůdovost a mineralitu danou podloží.

EMERICH SCHONLEBER – RIESLING MINERAL / NAHE / NĚMECKO 1590Kč

Jak již samotný název vína napovídá jedná se o velmi minerální Ryzlink. Sám Frank Schönleber o tomto víně říká že je to nejlepší víno poměr kvalita cena. Hrozny pochází z vinic poblíž Halenberg Grand Cru. Víno je poměrně slané a jasně tak poukazuje na své podloží které je velmi minerální, kamenité s poměrně vysokým obsahem křemene.

ČERVENÁ ZAHRANIČNÍ VÍNA

FATTORIA ORMANNI – CHIANTI CLASSICO DOCG / 022 960Kč
TOSKÁNSKO / ITÁLIE

Chianti Classico je bezesporu jedno z ikonických vín Itálie pocházející ze stejnojmenné oblasti mezi městy Florencie a Siena. O Toskánsku se dají psát nekonečná slova, protože to je kraj velmi pestrý a krásný. Nicméně odrůda Sangiovese je nejpěstovanější modrá odrůda v Itálii a pokud jste o ni ještě neslyšeli, vězte, že uslyšíte.

MAZZEI 1435 – CHIANTI CLASSICO “SER LAPO” RISERVA DOCG / 020 1790Kč
TOSKÁNSKO / ITÁLIE

Pokud hledáte něco tradičního, právě jste našli. Vinařství Mazzei totiž funguje nepřetržitě od poloviny 15. Století. Apelace Chianti Classico v kategorii Riserva musí splňovat již zrání v sudech a pečlivější přístup. Očekávajme tedy elegantnější a sofistikovanější Chianti.

CANALICCHIO DI SOPRA – ROSSO DI MONTALCINO DOC / 022 1690Kč
TOSKÁNSKO / ITÁLIE

Jde o víno vyrobené pouze z odrůdy Sangiovese. Réva roste v severní části Montalcina v nadmořské výšce zhruba 350 metrů. Patří mezi nejvýše položené v této oblasti a je zde jílovité podloží s vysokým obsahem slíny a vápence. Pro výrobu tohoto vína se používají keře ze stejné části jako pro výrobu Brunella akorát že z mladých keřů a pro Canalicchio nedostatečně atraktivních poloh.

CANALICCHINO DI SOPRA – BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG / 018 4390Kč
TOSKÁNSKO / ITÁLIE

Sangiovese je typické pro své hnědo-oranžové odlesky, které jdou vidět více v poměru se stářím. Odtud název vína Brunello z italského bruno – hnědá. Název pochází z latinského Sangius Jovis – krev Jupitera. Možná proto ve vínech můžeme cítit tvrdost, tříslavinu a jakousi železitost jako u krve. Nicméně Brunello je pojem. Ikona. A jeho sláva jde ruku v ruce s městem Montalcino.

**CASCINA DI BARBATELLA – BARBERA D´ASTI DOCG /
PIEMONTE / ITÁLIE**

022 990Kč

Tato typická a charakteristická Barbera nadchne všechny milovníky této úžasné ovocité odrůdy. Hrozny pro výrobu tohoto vína pochází z jižních svahů v okolí městečka Nizza, zhruba 200 metrů nad mořem. Víno je vyrobeno metodou řízeného kvašení v nerezových tancích kde pak víno odpočívá zhruba 12 měsíců, následně pak ještě 6 měsíců v lahvi. Víno je bohaté na tmavé ovoce, svěží, hladké a elegantní s typickou výraznější kyselinkou na závěr.

CRISTO DI CAMPOBELLO – CDC ROSSO IGP / SICÍLIE / ITÁLIE

022 790Kč

Vstupní víno z vinařství Cristo di Campobello ze Sicílie je vyrobeno z odrůd Nero d´Avola, Syrah, Cabernet Sauvignon a Merlot. Vinice se nachází zhruba 200-250 m.n. mořem a od něhož jsou vzdáleny zhruba 8km. Ruční sběr a kratší macerace hroznů při kontrolované teplotě udávají jasný směr tohoto slunného ovocného vína. Delikátní tóny ostružin a černého rybízu se projevují zejména na nose. V chuti je pak ovocné lehce flórální s osvěžující kyselinkou.

CRISTO DI CAMPOBELLO – ADENZIA ROSSO DOC / SICÍLIE / ITÁLIE 019 1190Kč

Adenzia je vyvážené středně plné a velmi pitelné víno, které osloví většinu milovníků jižních typů vín se sladkými taniny. Víno je vyrobeno ze 2 odrůd Nero d´Avola a Syrah. Přičemž hlavně ta první Nero d´Avola, která je i typickou sicilskou odrůdou určuje směr tohoto vína. V široké aromatické škále vynikají hlavně vůně ostružin, tmavé višně či delikátní vanilky. V chuti je středně plné, dobře strukturované s jemnými kořenitými a nasládlými taniny. Kopcovitý ráz vinic s převážně vápencovým podložím pak vínu dodávají jemný minerální podtext.

TENUTA VIGLIONE – PRIMITIVO IGP / APULIE / ITÁLIE

021 790Kč

Primitivo (v Itálii) neboli Zinfandel (v USA), uváděná i pod dalšími názvy, je odrůda vínné révy s modře zbarvenými bobulemi. Původně se mělo za to, že jde o několik různých odrůd, pomocí genetických analýz však bylo zjištěno, že jde o jediný typ původem z chorvatské odrůdy Crljenak kaštelanski, známé již v 15. století. Víno je tmavé a dozrává brzy, z čehož zřejmě pochází i jeho italský název.

SERGIO SCARBOLO – MERLOT „TINAJA“/ FRIULI / ITÁLIE

022 760Kč

Merlot je ryze francouzská odrůda typická svými kořenitými a paprikovými tóny, své zastání ale získala nejen na severu Itálie. Název je odvozen z francouzského výrazu pro kosa „merle“, jelikož se bobulky zbarvují dříve než ostatní a kosi je „chodí“ ozobávat.

SERGIO SCARBOLO – PIGNOLO / FRIULI / ITÁLIE**019 2290Kč**

Je to intenzivní, kulaté, velmi husté a okouzlující víno s dobrou kyselostí a má delikátní, komplexní aroma s náznaky zralého červeného ovoce. Skvěle se hodí k pečenému masu, tučnému a grilovanému, např. steakům.

BRUNO DAMOLI – VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE DOC / VENETO / ITÁLIE**019 1890Kč**

Víno Valpolicella, chráněné původem, se vyrábí tradiční technikou ripasso, při které se zbývající výlisky vína Amarone ve druhé fermentaci přemění na ripasso (ripassare = znovu projít). Tento exkluzivní proces se používá pouze u několika ročníků.

BRUNO DAMOLI – AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG / VENETO / ITÁLIE**017 3950Kč**

Kopcovitá krajina obklopující Veronu se rozprostírá směrem na západ až k jezeru Lago di Garda. Charakterizují jí úrodné sopečné půdy, které podporují bujný růst a dotvářejí opojná, koncentrovaná vína, přímé potomky řeckých vín, se kterými rádi obchodovali Benátčané. Vína jako Amarone della Valpolicella nejsou jen vína, je to do jisté míry životní styl. Jsou vyráběná z tamních, autochtonních odrůd Corvina, Rondinella, Corvinone a dalších klonů. Proces vinifikace se liší rodina od rodiny, ale většinou se jedná o metodu Apassimento (vysoušení hroznů), díky které jsou vína robustnější a koncentrovanější.

DOMAINE LA GRANGE – CASTALIDES RESERVE / LANGUEDOC / FRANCIE**021 1490Kč**

Castalides Réserve pochází z místa kterému se říká Mas de Couy. je to velmi stará vinice, která je obklopena živým plotem, kterému se říká Garrigue. Garrigue je vegetační typ tvořený především nízkými keři a polokeři rozšířený ve Středomoří. Mnohé z těchto rostlin jsou využívány v gastronomii jako koření, například šalvěj, šafrán, levandule...Na jaře pak bylinky rozkvétají a vinice jsou plné pikantních vůní. Je to cuvée z Grenache a Mourvèdre; víno je pikantní a plné, sametové a působivé.

CHATEAU BEL AIR JEAN GABRIEL / BORDEAUX / FRANCIE**020 1690Kč**

Saint-Émilion patří společně s Médoc, Graves a Pomerolem k hlavním oblastem pěstování a výroby červeného vína v regionu Bordeaux. Zdejší oblast je mnohem menší než Médoc a sousedí s Pomerolem. Tak jako v Pomerolu a ostatních apelacích neboli oblastech kontrolovaného původu (AOC, Appellation d'origine contrôlée) na pravém břehu řeky Gironde jsou i zde hlavními druhy vinné révy Merlot a Cabernet Franc, k nimž se řadí poměrně malé plochy Cabernetu Sauvignon, který je naopak hlavním druhem révy v Médoc.

**WEINGUT DIWALD – ZWEIGELT VOM LOSS / WACHAU /
RAKOUSKO**

023 750Kč

Svěží, přímé a odrůdově čitelné víno se prezentuje tóny bobulového ovoce, kyselých třešní a borůvek. Jde o středně plné víno s harmonickou bohatostí a zralostí. Potěší milovníky ovocitých svěžích vín.

**SAVIGNY LES BEAUNE „VILLE VIGNES“ MARECHAL /
BURGUNDSKO / FRANCIE**

021 890Kč

Víno z odrůdy Pinot Noir z okolí vesnice Savigny Les Beaune, převážně na jilovito-vápencovém podloží. Stáří všech vinic je minimálně 60 let! Vinice jsou již přes 20 let obhospodařovány v organickém režimu a hnojeny pouze z vlastních kompostů. Krátká macerace hroznů, promíchávání kvasinek a školení v dubových sudech z nichž zhruba 10-25% jsou nové je samozřejmostí. Víno není filtrováno. Víno potěší milovníky klasického vesnického typu burgundského červeného.

ČERVENÁ ZAHRANIČNÍ VÍNA

SAVIGNBRUNO DAMOLI – BIANCHETÉ ROSÉ / VENETO / ITÁLIE

960Kč

Není rosé jako rosé. Ještě když se jedná o rosé vyrobené ze stejných odrůd jako ikonické červené víno Amarone della Valpolicella. Na jednu stranu osvěžující a jemně ovocné rosé. Na stranu druhou dlouhý závěr a plnost.

DEZERTNÍ VÍNA

**CORNELIA TESSARI – RECIOTO DI SOAVE „TRE COLLI“ DOCG /
VENETO / ITÁLIE**

2290Kč

Recioto di Soave je speciál vyrobený na způsob slámového vína a konzumuje se na závěr hodování k dezertům, cukroví a suchým plodům nebo až když je sklizeno ze stolu. Je to víno, které v Itálii tradičně poprvé ochutnali děti v rámci rodinných slavností a rovněž se podávalo novopečeným maminkám jako elixír. Tento nektar má barvu ryzího zlata a ve sklence vytváří tzv. „okna katedrál“ neboli slzy, díky jeho viskozitě.

POSLEDNÍ KUSY Z NAŠEHO SKLEPA

FRANCIACORTA MARCHESE ANTINORI CUVÉE ROYALE DOCG	1890Kč
LEONE DE CASTRIS – FIVE ROSES METODO CLASSICO	1390Kč
CHATEAU DU MONTGUÉRET – CRÉMANT DE LOIRE	1590Kč
SCHLUMBERGER SEKT	1590Kč
OVČÁČÍK – CUVÉE TUPESKÉ ORANŽOVÉ VÝBĚR Z HROZNŮ	489Kč
OVČÁČÍK – TRAMÍN ČERVENÝ ORANŽOVÝ VÝBĚR Z HROZNŮ	449Kč
OVČÁČÍK – RULANDSKÉ MODRÉ ROSÉ VÝBĚR Z HROZNŮ	479Kč
OVČÁČÍK – CUVÉE TUPESKÉ ČERVENÉ MORAVSKÉ	489Kč
OVČÁČÍK – NERONET VÝBĚR Z BOBULÍ	1249Kč
OVČÁČÍK – SAUVIGNON VÝBĚR Z BOBULÍ	869Kč
WEINGUT PFAFFL – GRÜNER VELTLINER DAC / WEINVIERTEL / RAKOUSKO	790Kč
WEINGUT TEMENT – SAUVIGNON BLANC BIO / ŠTÝRSKO / RAKOUSKO	1390Kč
PIETRO ZARDINI – LUGANA DOC / VENETO / ITÁLIE	890Kč
IL CONTE VILLA PRANDONE – CEVACEPPO PASSERINA DOCG / MARCHE / ITÁLIE	1290Kč
IL CONTE VILLA PRANDONE – CEPPO DOC / MARCHE / ITÁLIE	790Kč
CHATEAU D´EAU – CHARDONNAY BIO / LANGUEDOC / FRANCIE	790Kč
MINNEGOED / CAPE ROSÉ / JAR	790Kč
VITE COLTE – BARBERA D´ASTI BIO DOCG / PIEMONTE / ITÁLIE	890Kč
KORNELL – LAGREIN SÜDTIROL DOC / ALTO-ADIGE / ITÁLIE	1290Kč
PIETRO ZARDINI – VALPOLICELLA DOC / VENETO / ITÁLIE	790Kč
MINNEGOED – PINOTAGE / JAR	790Kč
HAMMEKEN CELLARS – GRAN PASAS / YECLA DO / ŠPANĚLSKO	790Kč